



В Кемеровской области трем людям предъявлено обвинение в похищении человека

Следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области предъявлено обвинение трем жителям города Новокузнецка в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.126 УК РФ (похищение человека). Следствием установлено, что 31 марта 2010 года в районе торгового комплекса «Садовая» города Новокузнецка обвиняемые насильно посадили в автомобиль 35-летнего предпринимателя и скрылись. Потерпевшего избили, угрожая расправой, заставили позвонить матери и попросить 75 тысяч рублей. В результате грамотно спланированных и проведенных следственно-оперативных мероприятий в момент передачи денег похитители были задержаны. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/538621>